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Kupres dobio rekordan proračun od 9,2 milijuna KM

  

Petak 27. ožujka 2026. godine Općinsko vijeće održalo je važnu sjednicu na kojoj je nazočilo 15
vijećnika. Sjednicu su obilježile kadrovske promjene, povijesno visoke brojke u proračunu, ali i
rasprava o izvršenju planova iz protekle godine.

  

Jedna od točaka današnjeg dnevnog reda bio je izbor novog vodstva. Većinom glasova, za
predsjednika Općinskog vijeća Kupres izabran je Ivan Bulut (HDZ 1990), čime je definiran novi
smjer rada ovog tijela u predstojećem razdoblju.

  

Rekordan proračun za 2026. godinu

  

Kupres je ušao u novu fiskalnu godinu s ambicioznim planovima. Vijećnici su usvojili proračun
za 2026. godinu u iznosu od 8.666.700 KM, što predstavlja rekordan proračun u povijesti naše
Općine. Ova sredstva trebala bi omogućiti značajna ulaganja u infrastrukturu i razvojne
projekte.

  

S druge strane, izvješće o izvršenju proračuna za 2025. godinu nije dobilo potrebnu potporu
vijećnika odnosno "vladajući" vijećnici predvođeni HNP-om bili su protiv. Načelnik Općine
obrazložio je da određena dogovorena sredstva nisu realizirana do zakonskog roka 31.
prosinca 2025., ali je naglasio kako će ta sredstva biti realizirana u tekućem razdoblju. Unatoč
pojašnjenju, vijećnici dakle ovu odluku nisu usvojili.

  

Jednoglasna podrška zaštiti prirodnih resursa

  

Kada je u pitanju ekologija, postignut je potpuni konsenzus. Vijeće je jednoglasno donijelo
odluke o zaštiti ključnih izvorišta pitke vode, a to su: „Bašinac“, „Točak“, „Hajdarevac“, „Šadinac“
i „Vođenica“. Ovim mjerama Općina nastoji dugoročno zaštititi vodno bogatstvo i osigurati
stabilnu vodoopskrbu za sve generacije, čime se Kupres pozicionira kao sredina koja brine o
svojim prirodnim resursima.
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Uz financijska pitanja odlučivalo se i o izmjenama regulacijskog plana koje bi omogućile
moderniju gradnju.

  

Cijelu sjednicu poslušajte u audio snimku ispod:

  

  

Foto: Screenshot video PRO TV

  

Kolege s PRO TV-a napravili su video prilog s današnje sjednice koji također možete pogledati: 
OVDJE
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